



Lemon Oil

Wood Cleaner & Stainless Steel Polish

Limpiador para madera con aceite de limón y lustrador para acero inoxidable

- Rejuvenates Wood**
 Rejuvenece la madera
- Removes Stains & Old Wax Build Up**
 Elimina manchas y acumulaciones de cera vieja
- Leaves High Gloss and Fingerprint Resistant Shine**
 Deja un alto brillo y un lustre resistente a las huellas de los dedos



Item#	Packaging	Shipping Wt. (lbs.)	Cube Size (ft. ³)
936462-G4	4x1 Gallon	36	1.20



Clean Control Corporation
 Made in the USA
 PO Box 7444 • Warner Robins GA 31095
 Quality Assurance Hotline 800.841.3904
 9:00am-4:00pm Mon.-Fri. (EST)
 odobanprofessional.com



Wood Cleaner & Stainless Steel Polish

Limpiador para madera con aceite de limón y
lustrador para acero inoxidable

OdoBan® Lemon Oil Wood Cleaner & Stainless Steel Polish is a ready-to-use oil-based cleaner, degreaser and polish. Rejuvenates fine wood furniture, helping clean and preserve wood with the natural fragrance of fresh lemons to restore luster and prevent wood from drying out. Cleans and polishes stainless steel surfaces to leave a high gloss, fingerprint resistant shine.

OdoBan® Lemon Oil Wood Cleaner & Stainless Steel Polish es un limpiador a base de aceite listo para el uso, para desengrasar y pulir. Rejuvenece muebles de madera fina, ayudando a preservar y mantenerla limpia con la fragancia natural de limones frescos para restaurar el lustre y evitar que la madera se seque. Limpia y pule las superficies de acero inoxidable para dejar un alto brillo resistente a las huellas digitales.

DIRECTIONS FOR USE | MODO DE EMPLEO

WHERE TO USE

Use in hotels, offices, schools, restaurants and churches. Can be used for piano and furniture repair and in refinishing shops. Cleans surfaces by removing stains, old wax build up, dust and debris that stain, darken, and dull the surface of unpainted wood and stainless steel surfaces. **For Wood Furniture and Paneling:** Use to restore the natural wood tones, obtain a deep sheen and protect wood from further damage due to age, heat and repeated waxing. **For Stainless Steel:** Use to remove grease, dirt, fingerprints and smudges from stainless steel surfaces.

HOW TO APPLY

Moisten a clean, dry cloth with product. Apply to small test area to ensure surface compatibility. Wipe surface and rub lightly with cloth to remove dirt buildup. Avoid contact with food. Use sparingly, applying a small quantity with cloth until all dirt has been removed. Allow to remain on surface for a few minutes. Rub briskly with a clean, dry cloth to buff the surface to a high gloss, leaving no oily residue to attract dust. Repeat as necessary for heavy buildup.

DÓNDE USAR

Usar en hoteles, oficinas, escuelas, restaurantes e iglesias. Puede usarse en negocios de reparación y lustrado de pianos y muebles. Limpia las superficies eliminando las manchas, las acumulaciones de cera vieja, el polvo y la suciedad que oscurecen y apagan la superficie de la madera sin pintar y las superficies en acero inoxidable. **Para muebles de madera y paneles:** Usar para restaurar los tonos de la madera natural, obtener un brillo profundo y proteger la madera de los daños debidos al paso del tiempo, el calor y el encerado continuo. **Para acero inoxidable:** Usar para eliminar la grasa, la suciedad, las huellas de los dedos y los borrones.

CÓMO USAR

Humedecer un paño limpio y seco con el producto. Aplicar en un sector pequeño para comprobar la compatibilidad del producto. Pasar el trapo por la superficie y frotar ligeramente para quitar la acumulación de suciedad. Evitar el contacto con la comida. Usar con moderación, aplicando una pequeña cantidad con el trapo hasta eliminar la suciedad. Dejar en contacto con la superficie durante unos minutos. Frotar vivamente con un paño seco y limpio, para sacar brillo a la superficie. No deja residuos aceitosos que puedan atraer el polvo. Repetir según sea necesario en caso de gran acumulación de suciedad.

SAFETY PRECAUTIONS | PRECAUCIONES DE SEGURIDAD



DANGER—May be fatal if swallowed and enters airways. Store locked up.

PRECAUCIÓN—Puede ser mortal en caso de ingestión y penetración en las vías respiratorias. Guardar bajo llave.

FIRST AID

If swallowed: Immediately Call a poison control center. Do NOT induce vomiting.

Wash exposed body parts thoroughly after handling. **If in eyes:** Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical attention.

PRIMEROS AUXILIOS

Si se ingiere: Llame inmediatamente a un centro de control de intoxicaciones. No provocar el vómito.

Lave a fondo las partes del cuerpo expuestas después de la manipulación. **Si cae en los ojos:** Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar los lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. Proseguir con el lavado. Si persiste la irritación ocular: Consultar a un médico.

RIGHT TO KNOW

Ingredients: Aliphatic petroleum hydrocarbon (CAS No. 64742-47-8), Lemon oil terpenes (CAS No. 68917-33-9)

DERECHO A SABER

Ingredientes: Destilados alifáticos de petróleo (CAS Número 64742-47-8), Terpenos de limón (CAS Número 68917-33-9)

VOCs: 0.00% (0.00 lbs/gallon)
See Safety Data Sheet (SDS).

COV: 0.00% (0.00 libras/galón)
Ver la Ficha de Datos de Seguridad (FDS).